

PON 20.7.	Ilija	18:00	Slavko Puclin gd*Danica,Edo Krsnik, ob. Krušlin* Nenad Vdopvić gd. * Andrija gd, Ljubica, August Leskovar* Zvonimir Pondeljak* Dragec gd,Darko Gorup
UTO 21.7.	Lovro, Danijel	18:00	Danica,Ivica,Mirjana Leskovar* Božo gd.,Vera Ka- njuh* Miljenko Kukavica* Zlata,Antun Fakleš* Dani- ca ,Slavko Lazar
SRI 22.7.	<u>Marija</u> <u>Magdalena</u>	18:00	mons.Branko Ivanjko gd , mons Vinko , o.Vjenceslav ,vlč. Franjo-Nikica * Lenka, Stjepan, Edo ,Miro Škrebilin*Manda Gorupić* Zahvala Majci Božjoj
ČET 23.7.	Brigita Švedska	17:30 18:00	KLANJANJE Ana Grgurić gd.* Marija Sekušak* Mirko, ana Bre- zak* Antonijo gd.,Slavko,Stjepan Sekušak, ob. Poga- čić* Oto Novak
PET 24.7.	Kristina	18:00	Boris,Stjepan,Ivka Brezak,Franjo,Marica,Marija Hres- tak* Kristina,Ivan Belošević*Kristina,Dražen Stor- jak* Josipa ob. Mikulić
SU 25.7.	Jakov apostol	15:30	Krštenje: Ela, Ema, Emil Ignac
16:00		Krštenje: Jakov Šafranko	
16:30		Vjenčanje : Tušek Pavlić	
18:00		Sveta misa: Ana Skosples* Za časnu majku Jaka Vuco* Marija ,Josip Topić* Vlado Toplak* Stjepan Hustić*Danijel Vinković* Marija Vešligaj ,na Čast Majci Božjoj Bistričkoj	
19:00		Kapela sv. Ana: Procesija sa svijećama od kapele sv. Josipa i sv. Misa: Mirko,Rozalija Cesarec,Marija Štruk*Vlasta Kušar	
NED	Ž. crkva	7:00	Ana,Alojz Javornik,Edo Šimun ,Rozalija i ob. Horvat
XVII. NED.	Ž. crkva	8:00	Josip Leskovar*Ana, Tomislav, Milan Očko* Na naka- nu za zdravlje** Anđelko Pasarić*Ana,Dragutin Vr- banc*Biserka,Dražen, Vlado Leskovar, Marijan Bola- rić*Anka ,Stjepan Marković
KROZ	Sv. Ana	9:00	Vidi u oglasima
GOD.	Sv. Ana	11:00	Vidi u oglasima
Sveti Joakim i Ana 26.7.	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Ana Golubić i ob.* Ana Jug* Ana Korbar* Mari- ja,Milan Zorinić,Franjo,Vjekoslav Vdović**Anica, Mile Baričević* Vilma,Štefanija Krsnik*Ana Vetlinger* Dražen, Vlado Leskovar* Ana ,Dragutin Tumpak* Ana ,Mirko Brezak * Ana ,Eduard Makek
	Ž. crkva	19:00	Josipa Mikulić



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 376/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
19.7.2020.



ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (13, 24-43)

U ono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu pri-spodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i is-klasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reku: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjemio na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Nepri-jatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, da-klе, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek -oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.« I drugu im prispodobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje

Kad se istinski potrudimo da sve činimo dobro, kad se založimo da sve što čini-mo bude na slavu Božju i sukladno njegovoj volji i odredbama, upravo tada pro-lazimo kroz velike kušnje i nailazimo na velik prepreke u životu. To nas tjera da se pitamo odakle i zašto se događa tako da upravo onda kad radimo sve kako treba, dođu kušnje i nevolje, razne protivštine i dodatne poteškoće? Ili pak to možemo vidjeti jasno i u odgoju djece. Nema toga roditelja koji ne želi dobro svojoj djeci i koji ne teži k tome. Potom ima i velik broj onih koji se trude do kraja prenijeti sve vrijednosti, odgojiti ih kao prave kršćane i vjernike. Koliki su se samo pitali kako je to moguće i zašto se događa da dijete kojemu se da sve najbolje i potiče ga se da ide pravim putem, onda završi na stranputici, odbaci sve pouke i savjete, odbaci roditeljski i vjerski odgoj, te zastrani i od Boga i od obitelji. Na takva i slična pitanja Isus daje odgovor u današnjem Evanđelju u ovoj usporedbi o žitu i kukolju. Kukolj je biljka slična žitu, te se u prvi mah i ne vidi razlika, kao što i mi ne možemo tjelesnim okom vidjeti razliku između čov-jeka i čovjeka, to jest ne možemo vidjeti što se sve događa u duši čovjeka. Mno-go toga nam se u prvi mah i ne mora činiti neispravnim ili pogrešnim u njegovu životu, ali kad dođe vrijeme da se pokažu plodovi, onda iziđe na površinu što mu je u duši, to jest radi li se o žitu ili kukolju. Mnogi ljudi su se tako i opekli, ne kažem na drugim ljudima u društvu, već i na vlastitoj djeci.

Zato je ova Isusova prisposoba korisna, ne samo da nam analizira situaciju kad je se već dogodilo što se moralo dogoditi, već i da nas unaprijed upozori na čestu pojavu u životu. On nam daje i odgovor zašto se to događa, teko da, ako njemu vjerujemo, trebali bismo se ozbiljno uhvatiti u koštac s životnim izazovima polazeći od odluke da ćemo njega i njegove pouke pažljivo slušati. Polazeći od ove Isusove riječi, nitko se ne bi trebao zavaravati. Sotona koji sije zlo, ali pod krinkom neutralnosti, ne miruje. On djeluje na ljudske duše i traži načina onesposobiti ih za život i učiniti ih besplodnima. I to se događa tiho i neprimjetno dok ne bude kasno. Gotovo nikada neće poticati na nešto što se odmah prepoznaje kao zlo, ali će rado čovjeku svoje stavove i djelovanja prikazivati sličnima dobru, kao što i kukolj slični pšenici. Kako vidimo on je vrlo aktivan i zauzet u svome poslu, premda mi ljudi ne možemo ni razumjeti zašto on to čini i što mu to treba. No s druge strane je nerazumljivije zašto mi ljudi prihvaćamo njegovo štetno sjeme, čime sebe činimo besplodnima. Nerazumljivo je kako mi ljudi prihvaćamo njegove ponude i pravimo jednu vrstu duhovnog samoubojstva, no to je dio stvarnosti našega života Isus nam tako skreće pozornost da život nije idila, već da trebamo računati da u našem svijetu i društvu ima onih koji imaju zla i iskrivljena uvjerenja i stavove, ima onih u čija srca je sotona posijao kukolj i oni ga uredno i gorljivo šire kao da spašavaju svijet, a u biti tako ga čine neplodnom njivom. Kukolj su, dakle, svi oni koji žive neuredno. Ne samo oni koji čine one očite grijehe kao što je ubojstvo i krađa, kriminal i korupcija, već i svi drugi koji ne gledaju na opće dobro, već samo na vlastiti probitak. Kukolj je svaki od nas koji uzurpira zemlju vjerujući da mu je dana kao prostor za zabavu i užitek, jer time čini sebe neplodnim, a drugima oduzima prostor i mogućnost plodnosti. Kukolj smo svi mi kada živimo samoživo i kada činimo bilo što što ne bi vodilo vječnome cilju. Kukolj smo svi mi koji svodimo život na zemaljske vrijednosti, a on nam je dao za nebeske. . Kukolj smo kada kao ljudi živimo na zemlji ne prihvaćajući da su naši istinski ciljevi oni koje nam je odredio Gospodin.

MISNE NAKANE U KAPELI SVETE ANE 26.SRPANJ 2020

Sveta Ana 26.7 u 9:00 sati

Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek, ob. Kranjec, Ivka, Stjepan Ciglenečki* Karlo, Alojzija, Franjo Ilijaš, Ivan Zrinščak* ob. Drenški, Hustić i Bartol * Franjo, Marija Hanžić, Josip Petrak, Nada Karažija* Petrak Franjo, Stjepan Kušar, Ana Krsnik, Ivan Belošević* Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec

Sveta Ana 26.7 u 11:00 sati

Josip Kranjčec* Ratko Vrhovski, Stjepan, Ana, Marija Vešligaj, Vlado, Vladimir, Katarina Cesarec* Ana, Ignac, Alojz, Ivan Kolenko* Ana, Eduard Novak, Dragica, Franjo Novak gd* Ljubica, Vlasta, Josip Kušar* Stanko, Marija Vešligaj* Đurđa Krklec* Dominik, Marija Toplak, Marija Hrestak* Anka Kranjčec* Marija, Ivan Škrinjar, ob. Puclin* Ivan, Ema, Stanko Vešligaj, Štefanija, Alojz, Stjepan Premrl* Josip, Alojzija Krsnik, Sanda, Josip Drenški, Marija Varjačić* Milan, Šrefica, Emilija Hrestak, Ljudevit Josip Bračević* Stjepan Mališ, Marija, Miljenko, Stjepan Marinića Borššić, Dragutin Drenški* Stjepan Špiljakgd., Na nakanu za mir i zdravlje u obitelji* Ana, Dragutin, Andrija, Alojzija Vdović* Ana, Stjepan, Rudolf, Josip Klasić

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Emil Ignac: sin Vladimira Oršuš i Gordane Ignac, rođen: 28.2.2015, stan Cigrovec 6 9 Krštenje prima 25.7.2020. u Pregradi.

Ela Ignac: kći Gordane Ignac, rođena 10.4.2018, stan Cigrovec 69 Krštenje prima 25.7.2020. u Pregradi.

Ema Ignac: kći Gordane Ignac, rođena 10.4.2018, stan Cigrovec 69 Krštenje prima 25.7.2020. u Pregradi.

Jakov Šafranko: sin Mateja i Petre r. Brlek, rođen: 6.3.2020, Stan: Prigorje 62, Krštenje prima 25.7.2020. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Filip Tušek: sin Srečka Tušek i Draženke rođ. Canjuga, stan: Krapinska Toplice

Mateja Pвлиć: kći Franje Pavlić i Gordane rođ. Mikulaš, stan: Pregrada Ženidbu sklapaju 25.7.2020. u Pregradi.

Kristian Halužan: sin Damira Halužan i Božice rođ. Kramarić stan Pregrada

Anja Božičević: kći Damira i Vesnice rođ. Vinceljak, stan Pregrada Ženidbu sklapaju 24.7.2020. u Kraljevom Vrhu.

Jurica Mustać: sin Dubravka i Biserke rođ. Harapin, stan: Tuheljske Toplice

Petra Horvat: kći Franje i Snježane rođ. Kuhar, stan: Pregrada Ženidbu sklapaju 31.7.2020. u Pregradi.

26.SRPANJ 2020 PROŠTENJE SVETE ANE U GORNJOJ PLEMENŠČINI

Svete mise

Subota 25.7.- u 19:00 procesija sa svijećama od kapele svetog Josipa i sveta misa

Nedjelja 26.7 -mise u 9:00 i 11:00 sati

U srijedu 22.srpnja –godišnjica smrti mons Branka Ivanjka

Nadolazeća župna događanja

PROŠTENJE U KAPELI SVETE ANE: 26. srpnja

HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ BISTRičKOJ: 5. kolovoza -Pješaci neka se prijave

PROŠTENJE U KAPELI M.B.B.-MALA ERPENJA: 9.kolovoza

ZAŠTITNICA ŽUPE—VELIKA GOŠPA: 15.kolovoza

SVETI ROK—KAPELA U SVEDRUŽI 16. kolovoz

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 26.7.	SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GOD.	9:30	Pavlina Cigljenjak, Dragutin Drenški* Ana Vuk od kćerke Anđele* Dragutin, Anka, Milan Javornik, Ankica, Ferdo Pečnik
------------------	---------------------------------------	-------------	--

Proštenje svetog Stjepana Kralja u kapeli Sv. Štefana – nedjelja 16.kolovoz